

“老马,我生命中的第二次奇迹”

经本报多次报道的骨癌女孩冯娟如愿见到马拉多纳圆梦合肥



她是一个不幸的女孩,2003年一次无意的检查发现了腿部恶性肿瘤(俗称“骨癌”)之后,她的生命便失去了色彩:只能在充满消毒水气味的病房里,渴望地看着窗外的世界;因为化疗而失去的头发,让这个曾经爱美的她躲在家里,不愿意见人。她又是一个幸运的女孩,由于病情的恶化,2009年她曾面对一条腿高位截瘫的危险,医生说只有10%的几率可以保住双腿,她却神奇地挺了过来,成为医学上的一次奇迹。

她叫冯娟,是位只有20岁的金寨女孩,很多好心人通过本报的多次报道认识了她、帮助过她。这一次,经过本报记者多方联系,几经波折后,冯娟终于见到了自己的偶像、国际球星马拉多纳,从老马手中接过了中国红十字基金会的一万元捐款的那一刻,这个说起自己的病痛都没有掉过眼泪的坚强女孩终于禁不住热泪盈眶,“能保住腿没有截肢,是我生命中第一次奇迹,能见到老马,是我生命中的第二次奇迹!”

本报记者 张华玮 徐佳/文 李超钰/图

记者手记

笑容在她脸上 幸福在我心里

回想起这5天来的曲曲折折,什么都不再重要,因为冯娟见到了偶像老马,冯娟获得了捐助。本报记者终于可以缓口气了。

从开始与中国红十字基金会方面取得联系,到合肥与中国红十字基金会负责人当面交流,到通过QQ、短信、电话和合肥组委会进行协调,到基本确定本次活动时对冯家的邀请。记者的电话打到了北京、打到了济南、打到了金寨,联系了N多的人……然而,因为老马合肥行的日程安排一再修改,在冯家到达合肥后,活动迎来了变数,冯娟可能没法与马拉多纳互动了。怎么向冯娟交代?怎么向这个已经受伤的家庭交代?记者没有睡好,几乎透不过气了。

拿起电话,发短信,一次又一次,一遍又一遍。终于,和冯娟一起我们来到球迷见面会的现场,但又发现见面活动里没有冯娟的环节。我的后背顿时冰凉,赶紧打一通接一通的电话,和现场的主持人、组委会联系、再交流……

终于,马拉多纳合肥行结束了。我很兴奋,很幸福!不是因为见到了自己的偶像,不是因为不用再辛苦忙碌。而是,在冯娟拿到梦寐以求的老马签名,在她拿到中国红十字基金会的捐款后,拉着我的手,用水汪汪的大眼睛看着我,带着微笑跟我说:“哥哥,谢谢你!我想把签名球衣送给你!”我的心灵在那一刻受到震荡,“不用谢,要坚强!球衣你要好好保存!”停顿了好久,我才说出这样的话,眼睛已经湿润。其实这次要感谢的还有很多人,像中国红十字基金会的齐中祥理事、杨勇主任,合肥组委会的秘书长汪凌、郑忠保,还有叫不出全名的李主任、王总……就让大家一起把爱继续,让奇迹继续! 记者 张华玮

1 和病魔抗争,我紧张!

因为本报的多次报道,记者和冯娟还有陪同前来的冯爸爸已经不算陌生了,这一次见到冯娟,她似乎比上一次,气色好多了,大大的眼睛,一头黑色的长发,一身大红色的运动衣,当记者告诉冯娟她好像胖了一些时,小姑娘的爱美之心立刻蹦了出

来,“我没有胖哦,只是吃了激素,显得有些胖而已,我因为化疗,头发都掉光了,只好买了一顶假发戴上。”旁边的冯爸爸忍不住补充,“冯娟还是很爱美的,以前以为化疗头发都掉光了,她都不愿意出门。”听到爸爸这么说,聪明的冯娟立刻有些不好意思地

转移话题,“看,我的假发只要几十块钱,别看它挺便宜,戴上后大家都说挺像真的。”她的语气中透露的不仅仅是一个女孩子的爱美心声,更是一个对生命渴望、对未来憧憬的女孩用乐观与病魔抗争的勇气和决心。

2 要见到老马,我激动!

“怎么办?怎么办?我紧张的要命!等见到老马说不出话怎么办?”当知道昨天下午就可以见到老马,冯娟一路上就像一只小麻雀,不停地念叨着,生怕自己做得不好,辜负了大家的希望,尽管记者一再安慰,她还是无法放下紧张的情绪。为了分散她的注意力、消除紧张,记者开始和冯娟聊起了即将要见到的人——马拉多纳。

时间一分一秒的过去了,激动人心的时刻终于到来了,昨天下午5:10左右冯娟在舞台中央和马拉多纳站到一起,听说这个美丽可爱的姑娘是癌症患者,老马拿出自己一向的热情和爱心,深情地拥抱了冯娟,后来冯娟说那个时刻自己脑子里一片空白,激动得无法言语,连最初在脑子里打了好多次腹稿的“Thank you”两个单词都

没有说出来。“虽然没有言语的沟通,但是我觉得他的拥抱给了我力量,生命已经给了我两次奇迹了,我相信在这么多好心人的帮助下一定能战胜病魔的。”随后,冯娟拿着本报的球衣请老马签名留念,在这么坚强美丽的姑娘面前,老马果然是有求必应,抱着那件幸福的球衣,冯娟又露出了阳光般的笑容。

3 欠了的爱心,我感激!

因为还要再进行8次化疗,冯爸爸每个月都要带着冯娟前往安徽医科大学第一附属医院进行治疗,谈到由于自己的病使全家欠下了债务,冯娟的心情又沉重起来,“我真希望自己的病好了,可以出去打工,努力挣钱帮助家里减轻负担,可是我只上到初一,没学历也没特长,这可怎么办?万一没人要我怎么办?”因为村里只有一班车到县里,一大早5点她就和爸爸从家里出发,坐完汽车又赶火车到合肥,冯娟似乎有些疲惫,还有一丝对自己未来的忧虑,“每一次化疗都要交钱,对于我

们这个再经不起一点折腾的家来说,都是一笔天文数字,想到这些还交不上的钱,爸爸舒展不开的眉头,还有无数好心人对我的帮助,欠下的爱心,我要怎么回报?”

如果你是关心过这个苦难的女孩,或者是看到了报道,想要帮助她走向阳光的好心人,可以与本报联系(0551-2620110),或者与冯娟的父亲联系

(15240155636; 0564-7439356),也请你的一份爱心便可为这个女孩的年轻生命送上一份希望。



本报2009年12月10日对冯娟进行了报道



本报2010年3月31日对冯娟进行了报道



冯娟展示老马的签名球衣,她的手里拿着中国红十字基金会的一万元捐款